

మనం

తూర్పు పశ్చిమ, కృష్ణ జిల్లాలు

గురువారం 27-03-2025

4 వేటిలు



నిడదవోలు ఎర్రకాలువ ముంపు

వల్ల నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ విడుదలకు లైన్ క్లియర్

త్వరలోనే సంబంధిత రైతులకు ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ మంత్రి కందుల దుర్గేష్

కలెక్టర్ల సదస్సులో ఆర్థికశాఖ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేసిన సీఎం

చంద్రబాబునాయుడు: మంత్రి దుర్గేష్

కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం చంద్రబాబునాయుడుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మంత్రి దుర్గేష్

ఇప్పటికే రెండు మూడు పర్యాయాలు కేబినెట్ దృష్టికి ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ సమస్యను తీసుకువచ్చిన మంత్రి దుర్గేష్



ఎట్టేలేకు నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ విడుదల చేసే దిశగా అడుగులు

విజయవాడ మార్చి 26 మన ప్రతినిధి నిడదవోలు ఎర్రకాలువ ముంపు వల్ల నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ విడుదలకు లైన్ క్లియర్ అయిందని మంత్రి కందుల దుర్గేష్ వెల్లడించారు. బుధవారం వెలగపూడి సెక్టోరియల్ 5వ బ్లాక్ లో రెండవ రోజు జరుగుతున్న కలెక్టర్ల సదస్సులో భాగంగా సంబంధిత సమస్యను మంత్రి కందుల దుర్గేష్ సీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సేవల్లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆర్థిక శాఖ అధికారులను విలివి సమస్యను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు మంత్రి దుర్గేష్ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే రెండు మూడు పర్యాయాలు మంత్రి దుర్గేష్ కేబినెట్ దృష్టికి ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ అంశం తీసుకెళ్లగా సీఎం సుముఖత వ్యక్తం చేశారని, వివిధ కారణాల వల్ల ఆర్థిక శాఖలో సంబంధిత డైరెక్టర్లు కు జాప్యం జరిగిందన్నారు. అయినప్పటికీ నేడు కలెక్టర్ల సదస్సులో సంబంధిత అంశం మంత్రి కందుల దుర్గేష్ మరోసారి ఈ అంశం ప్రస్తావించగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు వెంటనే సమస్యకు చెక్ పెట్టారని తెలిపారు. 2024 జూలై నెలలో సంబంధించిన భారీ చర్యలు, వివేక వల్ల నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఇప్పటికే ఇన్ ఫుట్ సబ్సిడీ ప్రకటన చేశామని మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ఈ సందర్భంగా గుర్తుచేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కందుల దుర్గేష్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

అమరావతి రాష్ట్ర

సచివాలయంలో 3వ జిల్లా కలెక్టర్ల సమావేశం

పాల్వంచ పశ్చిమ కలెక్టర్, ఎస్ పి



భీమవరం: మార్చి 25, మన బ్యూరో :అమరావతి రాష్ట్ర సచివాలయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన రాష్ట్ర సచివాలయంలో రెండు రోజుల పాటు జరుగనున్న 3వ జిల్లా కలెక్టర్ల సమావేశం మంగళవారం ఉదయం ప్రారంభమైంది. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర మంత్రులు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయనందన్, డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా, వివిధ శాఖల ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శులు, ముఖ్య కార్యదర్శులు, కార్యదర్శులు, జిల్లా కలెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ చరణ్ నాగరాజ్, ఎస్పి ఏ ఎస్ అన్న పాల్గొన్నారు.

అనలిస్ట్ గ్రేడ్ 2 పరీక్షా కేంద్రాన్ని తనిఖీ

చేసిన జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్ చిన్న రాముడు



రాజమండ్రి మార్చి 26 మన ప్రతినిధి ఏపీపీఎస్సీ వార్త ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ పాలిటెక్నిక్ కంట్రోల్ బోర్డు కు చెందిన అనలిస్ట్ గ్రేడ్ - 2 పరీక్షలకు 196 మంది హాజరైనట్లు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. చిన్న రాముడు తెలియ చేశారు. బుధవారం సాంకేతిక లాభార్థి లోని బయోస్ డిజిటల్ కళాశాలలో అనలిస్ట్ గ్రేడ్ - 2 పరీక్షల నిర్వహణ తీరును ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జెస్ చిన్న రాముడు మాట్లాడుతూ, వేసవి దృష్ట్యా పరీక్షా కేంద్రాలలో తగిన త్రాగునీటి సరఫరా, మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహణ వ్యవస్థ పై తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. కేంద్రాల వద్ద పోలీసు బందోబస్తు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. ద్వ. శిబిరాలు, తాగునీటి సదుపాయం కల్పించాలన్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా పరిధిలో ఈ ఒక్క కేంద్రంలో ఏపీపీఎస్సీ పరీక్షలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొత్తం ఏపీ పాలిటెక్నిక్ కంట్రోల్ బోర్డు అనలిస్ట్ గ్రేడ్ 2 పోస్టు కోసం జిల్లా కేంద్రం నుంచి 433 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా ఈరోజు 196 మంది హాజరైనట్లు తెలిపారు.



ఎరువుగా గుర్రపుడెక్క ఆకు ప్రాసెసింగ్ పరిశ్రమలకు ప్రోత్సహం

612 హెక్టార్లలో కొత్తగా ఉద్యాన పంటల సాగు కలెక్టర్ల సదస్సులో పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ చరణ్ నాగరాజ్

విజయవాడ మార్చి 26 మన ప్రతినిధి సాగు నీటి కాలవల్లో విస్తారంగా పెరిగే గుర్రపుడెక్క ఆకును ఎరువుగా మార్చి సద్వినియోగం చేసుకునే దిశగా కృషి చేస్తున్నామని పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ చరణ్ నాగరాజ్ తెలిపారు. ఈ దిశగా ముందుకొచ్చే సంస్థలకు ప్రోత్సహించే చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. కలెక్టర్ల సదస్సులో నాగరాజ్ జిల్లా ప్రగతి గురించి వివరించారు. పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాలో సాగునీటి కాలవల్లో గుర్రపుడెక్క ఆకు విపరీతంగా పెరుగుతుందని, ఇది సాగునీటి ప్రవాహానికి కూడా ఇబ్బందికరంగా

ఉంటుందని, అయితే ఈ గుర్రపు డెక్క ఆకును ఎరువుగా మార్చే దాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడం ద్వారా అటు గుర్రపు డెక్క ఆకు సమస్యను పరిష్కరించుకునే అవకాశాలపైనే కూడా తాము పనిచేస్తున్నామని వివరించారు. రాజ్ యే ఆర్థిక సంవత్సరంలో జిల్లాలో తలసరి ఆదాయం రూ.3.50లక్షలు సాధించాలన్నది తమ లక్ష్యమన్నారు. జిల్లాలో ఆకారంగంలో గణనీయమైన ప్రగతి సాధించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. ప్రస్తుతం జిల్లాలో వేపలు, రొయ్యల సాగు 1.33 లక్షల ఎకరాల నుంచి 1.50లక్షల ఎకరాలకు పెంచే దిశగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో పశువైద్యశాలల భవనాలు చాలా వరకు శిథిలావస్థలో ఉన్నాయని వాటిని వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయడం, కొత్తవి నిర్మించడానికి సహకారం కావాలని కోరారు.

రాష్ట్రాభివృద్ధికి పర్యాటకం ఒక గేమ్ ఛేంజర్



విజయరామరాజును ఆధనపు అధికారిగా నియమిస్తున్న సీఎం తెలిపారు.

పామాయిల్ సాగులో ప్రగతి సాధించాలి

దేశంలో పామాయిల్ సాగులో మన రాష్ట్రం దేశంలోనే నెంబర్ ఒనో ఉందన్నారు. దేశంలో 60 శాతం పామాయిల్ సాగు మన రాష్ట్రంలోనే జరుగుతోందన్నారు. మరింత ఎక్కువగా రైతులు పామాయిల్ సాగువైపు ప్రోత్సహించాలన్నారు. జాతీయ రహదారుల వెంబడి కూడా ఖాళీ స్థాల్లో పామాయిల్ చెట్లు పెంచే అవకాశాలను కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో పరిశీలించాలన్నారు. తద్వారా రహదారుల వెంబడి పచ్చదనం పెంచడమే కాకుండా రహదారులు శోభాయమానంగా కనిపిస్తాయన్నారు.

కడియం సర్కిల్లో సరేగా పనులు

కడియం సర్కిల్లో సరేగా పథకం కింద పనులు చేయాలని డినికి సంబంధించి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం కోరారు. ఆకారంగం అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కేంద్ర చూపాలన్నారు. ఆక్సా వ్యర్థాలు వృధాగా పోకుండా వాటి ద్వారా ప్రాజెక్ట్ ఉత్పత్తులు తయారచేసే పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించాలన్నారు.

దెల్తాలో మూడు పంటలు

కృష్ణా, గోదావరి దెల్తా ప్రాంతాల్లో రైతులు మూడు పంటలు సాగు చేసే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. దానికున్న సాధ్యసాధ్యాలను అంచనా వేసి రైతులు మూడు పంటలు పండించేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. వరి తర్రావ రెండు డ్రై క్రాప్స్ పండించడానికి వీలు కల్పించాలన్నారు.

గోదావరి జిల్లాలు పురోగమించాలి

గోదావరి జిల్లాలు పురోగమిస్తూ ప్రగతిపథంలో ముందుకెళ్లాలని, ఆ దిశగా అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కోనసీమ జిల్లా తలసరి ఆదాయం తక్కువగా ఉందని కారణాలు ఏంటీ అనేది అధికారులు విశ్లేషించుకోవాలన్నారు. కోనసీమ జిల్లా పురోగతిలో ముందుండి ఇప్పుడు కాస్తంత వెనుకబడినట్లున్నాయని, ఇది మంచిది కాదని ఈ జిల్లాల అధికారులు వెంటనే దీనిపై దృష్టి సారించాలన్నారు. మెట్ట ప్రాంతమైన ఏలూరు తలసరి ఆదాయంలో ముందుంటే సారవంతమైన భూములను కోనసీమ జిల్లా వెనుకబడిపోవడం సరికాదని దీనిపై అధికారులు కృషి చేయాలన్నారు. తమ తమ జిల్లాల్లో వృద్ధి రేటు పెంపొందించుకునే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

- ఇందులో 20 శాతం వృద్ధిరేటు సాధించాలి
- రాజమండ్రిలో 5 వేల గడులు లభ్యత ఉండేలా హెసాటర్ల నిర్మాణం చేపట్టాలి
- పామాయిల్ రంగంలో దేశంలో ఏపీనే నెంబర్ వన్
- ఈ అవకాశాన్ని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు
- గోదావరి పుష్కరాలకు సన్నాహక చర్యలు చేపట్టండి
- ప్రత్యేకాధికారులుగా వీరపాండ్యన్, విజయరామరాజు
- అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

- ఆదేశం
- జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి 23 నిముషాల పాటు జిల్లా ప్రగతి, భవిష్యత్ కార్యాచరణ ప్రణాళిక పై ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వడం జరిగింది

విజయవాడ మార్చి 26 మన ప్రతినిధి రాష్ట్రాభివృద్ధికి పర్యాటకం రంగం గేమ్ ఛేంజర్ కాబోతోందని, అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు తమ జిల్లాల్లో పర్యాటకాభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతనిచ్చాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ల సదస్సులో ఆయన గోదావరి జిల్లాపై కలెక్టర్లు ఇచ్చిన ప్రజెంటేషన్లపై సుందీస్తూ మాట్లాడారు. పర్యాటక రంగం వృద్ధి రేటు పెంపొందించుకోవడానికి గ్రోత్ ఇంజనీర్ల పనిచేస్తుందని, అధికారులు ఈ రంగంలో ఏపీ అవకాశాలను అందిస్తున్నారనిలా పనిచేయాలన్నారు. కనీసం ఈ రంగంలో 20 శాతం వృద్ధి సాధించడమే

లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాకు ఒక ప్రత్యేకత ఉందని, అక్కడ నుండే ప్రదేశాలు, అలయాలు సందర్శించేలా దేశీయ, అంతర్జాతీయ పర్యాటకులను ఆకట్టుకునేలా జిల్లాలో ప్రణాళికలు రూపొందించి పనిచేయాలన్నారు. పర్యాటకం రావడమే కాదు, వారికి తగిన సదుపాయాలు కూడా అక్కర కల్పించాలన్నారు. రాజమండ్రిలో 5వేల గడులు లభ్యత కలిగేలా హెసాటర్ల నిర్మాణానికి కృషి చేయాలన్నారు. కేవలం రాజమండ్రి మాత్రమే కాకుండా విశాఖపట్నం, కాకినాడ, తిరుపతి, అమరావతి, ఆనంతపురంలో ఒక్కో ప్రాంతంలో 5వేల గడులు లభ్యత ఉండేలా హెసాటర్ల నిర్మాణానికి కలెక్టర్లు ప్రోత్సాహం అందించాలన్నారు.

గోదావరి పుష్కరాలకు సన్నాహకాలు

గోదావరి పుష్కరాలకు సన్నాహక చర్యలు మొదలు పెట్టాలని సీఎం అధికారులకు ఆదేశించారు. డీనికోసం వెంటనే ఇద్దరు ప్రత్యేకాధికారులను నియమిస్తున్నామన్నారు. ఐసీ అధికారులు వీరపాండ్యన్ను ప్రత్యేకాధికారిగా,

